@ Onda incidente (velocidade v, impedancia Z;)
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@ Onda refletida (velocidade v, impedancia #1)
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@ Onda transmitida (velocidade v,, impedancia Z,)
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@ Condicao de continuidade

yiimﬂat} + yl’(‘T‘Dﬁt) — yt(mﬂat)
f(t) +g(t) = h(t)

@ Condicao de equilibrio (forca sobre o ponto de contato, sem
massa)
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@ Resolvendo

A
g(t) = Acf(t), A = 71+ 7
271
(t) = A (1), =
@ Em termos da poténcia
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@ Observeque T + R =1




Reflexao
Exemplos
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Ar=1 =1

/1 >0 — A >0
Exemplo: duas cordas emendadas e tensionadas
(11 > pa2, v1 < v2)

Cordas emendadas, vli<v2



http://fmt.if.usp.br/~bindilat/FisicaII/video.php?fname=interferencia2

Zl < Zg — AI’ < 0
Exemplo: duas cordas emendadas e tensionadas
(11 < po, v1 > o)

Cordas emendadas, vli>v2



http://fmt.if.usp.br/~bindilat/FisicaII/video.php?fname=interferencia2

Reflexao
Casos limites
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Exemplo: duas cordas emendadas e tensionadas
(11 < g, v1 > vg)

Cordas emendadas, v1>>v?2



http://fmt.if.usp.br/~bindilat/FisicaII/video.php?fname=ptr

